

ERRATA.

- Page 7, §. 20. 1st. line, for *consideration*, read *considerations*.
 9, beginning of 12th. line, for *the*, read, *these*.
 15, §. 27. 2nd. line, insert *in* after *published*.
 20, in Note 2nd. line, for *eleborate*, read *elaborate*.
 49, 5th. line, for *bluisb*, read *blueisb*.
 90, 6th. line, for *amydaloid*, read *amygdaloid*.
 123, §. 193. 1st. line, for *modification*, read *modifications*.
 131, 5th. line from bottom, for *Glucksvrad*, read *Glücksrad*.
 ————— *Zellerfüld*, read *Zellerfeld*.
 141, 11th. line from bottom insert *as* after *known*.
 143, 3rd. do. do. do. a *comma* after *Solenites*.
 164, §. 194. 8th. line, for *apper*, read *appear*.
 180, §. 204. 4th. line, for *tetrabederal*, read *tetrabedral*.
 181, 4th. line, insert a *comma* after *intersects*.
 193, 1st. line, for *that*, read *the*.
 — 6th. do. *give*, read *gives*.
 208, 8th. line, insert a *comma* after *Hornstone*.
 — last line do. *it* after *felt*.
 209, in erroneously numbered 203, and so in continuation.
 — 8th. line from bottom, insert *in* after *observed*.
 213, 2nd. line, dele *is*.
 214, 15th. line, for *Cornelian*, read *Carnelian*.
 216, §. 255, last line, for *Empyrematic*, read *Empyreumatic*.
 219, 8th. line, for *in*, read *on*.
 222, §. 263. 8th. line, insert a *comma* after *colour*.
 223, in 3rd. 8th. and 11th. lines from bottom, for *accumination*, read
acumination.
 ————— *accuminated*, read
acuminated.
 229, 13th. line, for *edge*, read *edged*.
 233, for *hexædral*, read *hexahedral*.